

Я, Чёбин Фёдор Егорович, уроженец села Новомихайловского Кущёвского района являюсь потомственным казаком и гордо несу это звание.

Мы, ветераны Новомихайловского сельского поселения я, Ф.Е. Чёбин, И.С. Дорошенко и М.В. Логвиненко с большой радостью и трепетом в сердце поддерживаем предложение Владимира Ивановича Попова присвоить станице Кущёвской звание воинской казачьей Славы. Нас, ветеранов, осталось немного, но мы помним о суровых днях войны, значит должны способствовать сохранению исторической памяти.

Каждый год я присутствую на памятной акции, посвящённой знаменитой Кущёвской атаке. Невзирая на преклонный возраст мне нравится бывать на Поле казачьей Славы, видеть его особую значимость в героико-патриотическом воспитании молодёжи.

К 70-летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне в память о погибших земляках в парке 30-летия Победы воздвигнута Аллея памяти.

Я горжусь своей родной землёй и как ветеран хочу, чтобы ей присвоили почётное звание, которое она заслужила по праву.

Ветераны Новомихайловского
сельского поселения

Чёбин
Дорошенко
Логвиненко

Ф.Е. Чёбин,
И.С. Дорошенко
М.В. Логвиненко.